



**Аеродроми
Републике Српске**

Тел. + 387 51 53 52 10
E-mail: info@brh.aero
www.brh.aero

**Аеродроми Републике Српске а.д.
Љевчанска 141, 78250 Лакташи
Република Српска, БиХ**

Број: 43-8-1/24

Дана: 15.01.2024. године

На основу Одлуке Управе број: 43-8/24 од 12.01.2024. године, Предузеће за услуге у ваздушном саобраћају „Аеродроми Републике Српске а.д. Бања Лука“, Љевчанска 141, Лакташи

**ИЗНАЈМЉУЈЕ ПРОСТОР УНУТАР АЕРОДРОМСКЕ ЗГРАДЕ
РАДИ ПОСТАВЉАЊА ЛЕД ЕКРАНА
прикупљањем писмених понуда**

1. ПРЕДМЕТ ЗАКУПА:

Простор намјењен за постављање лед екрана у сврху емитовања рекламних садржаја, који се налази унутар зграде Аеродрома Републике Српске, Љевчанска 141, Лакташи.

2. Почетне цијене за простор унутар Аеродрома ради постављања лед екрана који се изнајмљују налазе се у табели.

Плаћање ће се вршити на мјесечном нивоу. Трошкови ПДВ-а падају на терет закупца.

Право учешћа на лицитацији имају правна и физичка лица регистрована за обављање дјелатности из предмета лицитације.

Понуђачи су дужни у склопу понуде доставити доказ да су регистровани за обављање дјелатности из предмета лицитације.

У сврху доказивања способности за обављање предметне дјелатности понуђачи требају у склопу понуде доставити доказ о регистрацији у одговарајућем регистру у земљи у којој су регистровани, или да обезбиједи посебну изјаву или потврду надлежног органа, којом се доказује њихово право да обављају дјелатност из предмета лицитације или која је у вези с предметом лицитације.

Ако је понуђач са сједиштем изван БиХ, треба доставити одговарајући документ који је издат од надлежног органа, све према важећим прописима земље сједишта понуђача, односно земље у којој је регистрован понуђач.

Достављени докази се признају, без обзира на којем нивоу власти су издати.

Доказ се доставља као оригинал или овјерена копија оригинала, с тим да датум издавања оригинала не може бити старији од три мјесеца рачунајући од дана достављања понуде.

У случају да се у понуди не доставе наведени документи у вези способности обављања предметне дјелатности понуђача, или се не доставе на начин како је напријед тражено, понуђач ће бити искључен из даљег учешћа због неиспуњавања наведеног услова за квалификацију.

Докази о регистрацији морају бити с јасно дефинисаним документом који недвосмислено доказује да је понуђач у вријеме предаје понуде регистрован за предметну дјелатност.

Предвиђено је постављање Indoor рекламних дисплеја, резолуције 2,5 пиксела.

Најповољнија понуда је понуда са највећом цијеном за сваку локацију појединачно (по лоту). Понуде ће се разматрати одвојено за сваку од понуђених локација.

Уговор са најповољнијим понуђачем ће се закључити на период од 5 године.

Уговором ће се дефинисати да закуп почиње тећи у року од 15 дана од дана обостраног закључења уговора.

У табели су наведене локације постављања лед екрана које се налазе унутар Аеродрома, почетне цијене без ПДВ-а, и њихове максималне димензије:

Опис локације за постављање лед екрана	Количина	Почетна цијена	Димензије не веће од
Улазни хол	1 дисплеј	1.200,00 КМ	1,50x2m
Улазни хол	1 дисплеј	1.200,00 КМ	1,50x3m
Долазни гејт-Бочно	1 дисплеј	1.200,00 КМ	1,50x4m
Одлазни гејт- Бочно	1 дисплеј	1.500,00 КМ	1,50x4m
Одлазни гејт-Фронтално	1 дисплеј	2.000,00 КМ	1,50x5m
УКУПНО:	5 дисплеја	7.100,00 КМ	

У понуди треба назначити цијену за сваки лот појединачно тј. за сваку локацију која се изнајмљује а коју понуђач жели да изнајми.

Понуде се могу послати за један, више или за све лотове.

3. Трошкови адаптације у циљу припреме површина за постављање лед екрана, трошкови текућег одржавања истог, као и трошкови оправки, чије је извођење проузроковао сам закупца, падају на терет закупца.

Закуподавац је обавезан обезбједити прикључак на електро-енергетску мрежу за рад лед екрана, а само прикључење ће извршити сервисери закупца о свом трошку. Одговорност за техничку

исправност прикључка сноси закупац. Трошкови плаћања утрошка електричне енергије падају на терет закупца и регулисаће се уговором о закупу на основу укупне површине екрана и процјењене потрошње од 350 W/m² помножено са бројем сати рада дисплеја, на мјесечном нивоу.

Забрањено је емитовати рекламе чији је садржај политичко оглашавање, увредљиви садржај или дискриминација у односу на пол, расу, боју коже, вјероисповијест, националну припадност или било које друго лично својство, те уколико дође до истог закупца ће бити обавијештен за њено уклањање из рекламног садржаја.

4. Сваки заинтересовани понуђач, прије достављања званичне понуде, може извршити увид у стање локација предвиђених за постављање лед екрана, након што обавијести закуподавца и добије одобрење.

Све информације се могу добити на телефон: **051535214**.

5. У случају да два или више понуђача у затвореним ковертама доставе идентичну цијену која је највиша од понуђених, као најповољнији понуђач сматраће се онај који је раније доставио понуду по датуму и времену приспјећа означеног на протоколу Управе Аеродрома, Карго зграда.

6. Понуђач чија понуда буде прихваћена као најповољнија дужан је приступити закључењу уговора у року од пет дана од дана објављивања резултата лицитације на огласној табли и сајту предузећа „Аеродроми Републике Српске“ а.д. Бања Лука.

Непотпуне понуде и понуде које стигну на Протокол Закуподавца након рока наведеног за пријем понуда, неће се узети у разматрање.

7. Уколико понуђач са најповољнијом понудом не жели да приступи закључењу уговора у року од пет дана од дана објављивања резултата лицитације на огласној табли и сајту предузећа „Аеродроми Републике Српске“ а.д. Бања Лука, дужан је да о томе писмено обавијести закуподавца, тако да ће закуподавац понудити закључење уговора другом по реду најповољнијем понуђачу, који је, такође, дужан да приступи закључењу уговора у року од пет дана од дана објављивања резултата лицитације на огласној табли и сајту предузећа.

Уколико ни други понуђач не приступи закључењу уговора у предвиђеном року, о чему је такође дужан да писмено обавијести закуподавца, исто правило важи и за трећег понуђача.

8. Сви заинтересовани понуђачи достављају понуде у посебно запечаћеној коверти са пуном адресом понуђача, именом контакт особе, телефонским бројем и са назнаком: **НЕ ОТВАРАЈ - ОТВАРА КОМИСИЈА, Понуда ради изнајмљивања простора унутар Аеродрома ради постављања лед екрана**, који се налазе у Аеродрому Републике Српске на адресу: **»АЕРОДРОМИ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ, а.д. Бања Лука, Ул. Љевчанска 141, 78 250 Лакташи«**.

Ако један понуђач шаље понуду за више лотова, назначиће цијену за сваки лот појединачно, али понуде шаље у једној коверти.

Понуде се предају лично на протокол Управе Аеродрома, карго зграда или поштом препоручено, а примају се до **01.02.2024. године до 10 часова**.

9. Отварање понуда обавиће се **01.02.2024. године са почетком у 11 часова** у просторијама Службе за јавне набавке (Карго зграда, канц. бр. 2) „Аеродроми Републике Српске“ а.д. Бања Лука, ул. Љевчанска 141, Лакташи.

Јавном отварању понуда уз презентацију писменог овлаштења може да присуствује по један представник понуђача.

10. Сви остали услови и односи између закуподавца и закупца биће регулисани уговором који ће бити закључен након објављивања резултата лицитације тј. Одлуке о избору најповољнијег понуђача на Огласној табли и сајту предузећа „Аеродроми Републике Српске“ а.д. Бања Лука, Љевчанска 141, Лакташи.

11. Овај оглас објављен је на Огласној табли и сајту предузећа „Аеродроми Републике Српске“ а.д. Бања Лука и у дневном листу »Глас Српске« а.д. Бања Лука.



ДИРЕКТОР

Наталија Тривић